

## **20. Zlepšení životních podmínek v chovu hospodářských zvířat**

Opatření dotačních programů 20. Zlepšení životních podmínek v chovu hospodářských zvířat bude podléhat přezkumu za účelem jeho úprav v případě změny příslušných závazných standardů, požadavků nebo povinností, nad jejichž rámec musí jít závazky uvedené v tomto opatření (viz bod 647 AGRI pokynů).

Před začátkem dotačního období je za každý jednotlivý dotační program 20.A., 20.B., 20.C., 20.D., 20.E. a 20.G., podávána jedna žádost o dotaci zahrnující předmětné dotační podprogramy daného dotačního programu. Následně po skončení dotačního období je stejným způsobem podáván formulář s doklady prokazujícími nárok na dotaci.

Na základě výše uvedených žádostí o dotaci pro rok 2025, ve kterých jsou uvedena registrační čísla hospodářství s předpokládanými počty kusů zvířat předmětných dotačních podprogramů daného dotačního programu, bude žadateli vyplacena záloha na dotaci ve výši 50 % z celkové předpokládané částky uvedené v žádosti o dotaci.

### **20.G. Zlepšení životních podmínek v chovu ovcí a koz**

Pro všechny podprogramy v rámci DP 20.G. (20.G.a., 20.G.b., 20.G.c.) je podávána jedna společná žádost o dotaci a jeden společný formulář s doklady prokazujícími nárok na dotaci.

***Poznámka: Z důvodu spuštění tohoto dotačního programu v průběhu období dotačního roku 2025, které je od 1. 10. 2024 do 30. 9. 2025, jsou dotační podprogramy 20.G.a., 20.G.b. zkráceny na 8měsíční období plnění podmínek od 1. 2. 2025 do 30. 9. 2025. Dle délky tohoto období je upravena i výše sazeb za jednotlivé dotační podprogramy.***

***Dotační podprogram pro kombinovaný způsob chovu 20.G.c. není pro období dotačního roku 2025 vyhlášen.***

Podpora je poskytována v souladu s AGRI pokyny.

#### **A) Žádost o dotaci**

Termín pro podání žádosti o dotaci je u tohoto dotačního programu pro sledované období dotačního roku 2025 (tj. od 1. 2. 2025 – 30. 9. 2025) stanoven od 7. 1. 2025 do 31. 1. 2025. Po datu 31. 1. 2025 již není v žádosti o dotaci možné přidat/změnit dotační podprogram.

Pokud žadatel nepodá řádně a včas žádost o dotaci pro sledované období dotačního roku, nemůže podat formulář s doklady prokazujícími nárok na dotaci a dotace mu tak nebude poskytnuta.

Poznámka: Termín pro podání žádosti o dotaci je u tohoto dotačního programu pro sledované období dotačního roku 2026 (1. 10. 2025 – 30. 9. 2026) stanoven od 1. 9. 2025 do 30. 9. 2025. Po datu 30. 9. 2025 již není možné v žádosti o dotaci přidat/změnit dotační podprogram.

#### **B) Formulář s doklady prokazujícími nárok na dotaci**

Termín pro podání formuláře s doklady prokazujícími nárok na dotaci je u tohoto dotačního programu pro sledované období dotačního roku 2025 (tj. od 1. 2. 2025 do 30. 9. 2025) stanoven od 1. 10. 2025 do 31. 10. 2025.

Žadatel může v rámci jednotlivých podprogramů u dotačního programu 20. G. podat formulář s doklady prokazujícími nárok na dotaci pouze na ty podprogramy, které měl uvedené v žádosti o dotaci pro dotační rok 2025.

V případě, že žadatel bude na formuláři s doklady prokazujícími nárok na dotaci uvádět hospodářství, případně stáje, které nejsou uvedeny v příloze protokolu o kontrole „Seznam pro účely kontrol na místě pro ověření podmínek“, nebude na tato hospodářství, případně stáje, poskytnuta dotace, neboť žadatel při kontrole neumožnil kontrolu podmínek v souladu s bodem 5, písm. b) části A Zásad.

V rámci jednotlivých dotačních podprogramů je zapotřebí doložit následující doklady prokazující nárok na dotaci:

**- 20.G.a. Podpora na zlepšení životních podmínek pasených ovcí a koz**

- potvrzení ošetřujícího veterinárního lékaře nebo akreditované laboratoře, že žadatel ve sledovaném období na uvedených hospodářstvích, případně stájích v období od 1. 2. 2025 do 30. 9. 2025 provedl 2x za sledované období koprologické vyšetření pro přítomnost vnitřních parazitů;
- potvrzení ošetřujícího veterinárního lékaře, že žadatel na uvedených hospodářstvích, případně stájích zajistil dezinfekci paznehtů přehráním pasených ovcí a/nebo koz přes dezinfekční brod a zajistil zvýšenou péči o paznehty 2x za sledované období od 1. 2. 2025 do 30. 9. 2025;
- potvrzení ošetřujícího veterinárního lékaře, že žadatel na uvedených hospodářstvích, případně stájích zajistil ve sledovaném období od 1. 2. 2025 do 30. 9. 2025 jehňatům a/nebo kůzlatům odchov školkovým způsobem technologie chovu jehňat a/nebo kůzlat na dobu určenou v podmínkách podprogramu.

**- 20.G.b. Podpora na zlepšení životních podmínek ustájených ovcí a koz ve stájích**

- potvrzení ošetřujícího veterinárního lékaře, že žadatel na uvedených hospodářstvích, případně stájích choval ovce a kozy ve skupinách při minimální výměře ustájovací plochy nejméně 1,5 m<sup>2</sup> na ovci a kozu starší 12 měsíců;
- potvrzení ošetřujícího veterinárního lékaře nebo akreditované laboratoře, že žadatel ve sledovaném období na uvedených hospodářstvích, případně stájích v období od 1. 2. 2025 do 30. 9. 2025 provedl 2x za sledované období koprologické vyšetření pro přítomnost vnitřních parazitů;
- potvrzení ošetřujícího veterinárního lékaře, že žadatel na uvedených hospodářstvích, případně stájích zajistil dezinfekci paznehtů přehráním ustájených ovcí a/nebo koz přes dezinfekční brod a zajistil zvýšenou péči o paznehty 2x za sledované období od 1. 2. 2025 do 30. 9. 2025;
- potvrzení ošetřujícího veterinárního lékaře, že žadatel na uvedených hospodářstvích, případně stájích zajistil ve sledovaném období od 1. 2. 2025 do 30. 9. 2025 jehňatům a/nebo kůzlatům odchov školkovým způsobem technologie chovu jehňat a kůzlat na dobu určenou v podmínkách podprogramu.

**- 20.G.c. Podpora na zlepšení životních podmínek ovcí a koz chovaných v kombinaci pastvy a ustájení ve stájích**

- potvrzení ošetřujícího veterinárního lékaře, že žadatel na uvedených hospodářstvích, případně stájích choval ovce a kozy v sekcích při minimální výměře podlahové plochy ve stájích nejméně 1,5 m<sup>2</sup> na ovci a kozu starší 12 měsíců;

- potvrzení ošetřujícího veterinárního lékaře nebo akreditované laboratoře, že žadatel ve sledovaném období na uvedených hospodářstvích, případně stájích v období od 1. 10. 2024 do 30. 9. 2025 provedl 2x za sledované období koprologické vyšetření pro přítomnost vnitřních parazitů;
- potvrzení ošetřujícího veterinárního lékaře, že žadatel na uvedených hospodářstvích, případně stájích zajistil dezinfekci paznehtů přehnáním ovcí a/nebo koz přes dezinfekční brod a zajistil zvýšenou péči o paznehty 2x za sledované období od 1. 10. 2024 do 30. 9. 2025;
- potvrzení ošetřujícího veterinárního lékaře, že žadatel na uvedených hospodářstvích, případně stájích zajistil ve sledovaném období od 1. 10. 2024 do 30. 9. 2025 jehňatům a/nebo kůzlatům odchov šolkovým způsobem technologie chovu jehňat a kůzlat na dobu určenou v podmínkách podprogramu.

### **C) Specifikace jednotlivých dotačních podprogramů**

#### **20.G.a. Podpora na zlepšení životních podmínek pasených ovcí a koz**

##### **1 Účel dotace**

Zlepšení životních podmínek ovcí a koz ve sledovaném období od 1. 2. 2025 do 30. 9. 2025 chovaných pastevním způsobem.

##### **2 Předmět dotace**

Ovce nebo koza samičího pohlaví starší 12 měsíců věku, pasena ve sledovaném období na doložených hospodářstvích, případně stájích.

##### **3 Žadatel**

Chovatel ovcí nebo koz podnikající podle § 420 zákona č. 89/2012 Sb. v zemědělské výrobě dle § 2e, odst. 3 zákona č. 252/1997 Sb., který chová ovce a kozy celoročním pastevním způsobem.

##### **4 Forma dotace**

Dotace k výsledku hospodaření (dříve neinvestiční).

##### **5 Typ dotace**

Sazbová dotace.

##### **6 Výše dotace**

416 Kč na jednu ovci nebo kozu splňující předmět dotace, dle průměrného stavu ovcí nebo koz ve sledovaném období od 1. 2. 2025 do 30. 9. 2025.

*Poznámka k výši dotace: Výše uvedená pevně stanovená sazba může být krácena v návaznosti na disponibilní rozpočtové prostředky určené na tento dotační podprogram.*

## 7 Podmínky poskytnutí dotace

- a) pro účely tohoto dotačního podprogramu se chovatelem rozumí subjekt, kterému vznikly náklady na předmět podporované činnosti;
- b) 2x za sledované období provedení koprologického vyšetření na směsném vzorku náhodně vybraných zvířat na uvedených hospodářstvích, případně stájích v akreditované laboratoři. První odběr musí být proveden nejpozději do 30. 6. dotačního roku, přičemž druhý odběr bude následovat nejdříve po 2 měsících a bude proveden nejpozději do 30. 9. dotačního roku. Pro účely tohoto programu se směsným vzorkem rozumí 1 vzorek na každých 60 zvířat k datu odběru vzorku. Příjemce dotace je povinen vést průkaznou stájovou evidenci o provedení odběrů směsného vzorku k provedení koprologického vyšetření (v minimálním rozsahu: registrační číslo hospodářství, případně stáje, datum, kdy byl proveden odběr směsného vzorku, počet zvířat na hospodářství ke dni odběru vzorku a počet odebraných vzorků), kterou je povinen uchovávat nejméně po dobu 10 let od data poskytnutí dotace;
- c) 2x za sledované období ve třech po sobě následujících dnech přehnání všech ovcí a koz přes dezinfekční brod, na uvedených hospodářstvích nebo stájích. První přehnání musí být provedeno nejpozději do 30. 6. dotačního roku, přičemž druhé přehnání bude následovat nejdříve po 2 měsících a bude provedeno nejpozději do 30. 9. dotačního roku. Přípravky, které se pro dezinfekci použijí, nesmějí obsahovat formaldehyd. V případě potřeby zajistí dle individuálních potřeb ošetření paznehtů. Příjemce dotace je povinen vést průkaznou stájovou evidenci o provedení dezinfekce a ošetření paznehtů (v minimálním rozsahu: registrační číslo hospodářství, případně stáje, datum, kdy zde žadatel zajistil provedení přehnání přes dezinfekční brod a název použitého dezinfekčního přípravku, při ošetření paznehtů uvést identifikační číslo zvířete a datum, kdy žadatel zajistil provedení úpravy paznehtů), kterou je povinen uchovávat nejméně po dobu 10 let od data poskytnutí dotace;
- d) zajistit lepší podmínky jehňat a kůzlat prováděním školkového způsobu technologie odchovu na uvedených hospodářstvích nebo stájích. Pro účely tohoto dotačního podprogramu se školkovým způsobem technologie chovu jehňat a kůzlat rozumí vymezení chovného prostoru, který umožňuje přístup pouze jehňatům a kůzlatům a slouží nejen pro jejich přikrmování, ale umožňuje také jejich volný pohyb, odpočinek a případné další potřeby oddělené péče po dobu 1 měsíce od narození zvířete. Příjemce dotace je povinen vést průkaznou stájovou evidenci o provádění školkového způsobu technologie chovu jehňat a kůzlat (v minimálním rozsahu: registrační číslo hospodářství, případně stáje, datum/období, kdy žadatel zajistil provádění školkového způsobu technologie chovu), kterou je povinen uchovávat nejméně po dobu 10 let od data poskytnutí dotace;
- e) příjemce dotace je povinen vést pastevní deník v minimálním rozsahu: uvést ušní známku pasené ovce a kozy, v případě, že se pasou všechny ovce a kozy z hospodářství či stáje dohromady, stačí uvést číslo hospodářství, případně stáje, identifikační číslo dílu půdního bloku využívaného v příslušný kalendářní den k pastvě, přičemž je-li ovce nebo koza pasena v 1 kalendářním dnu na více dílech půdních bloků, uvedou se identifikační čísla všech těchto dílů půdních bloků a datum zahájení a ukončení pastvy ovce nebo kozy pasené na příslušných dílech půdních bloků evidovaných v evidenci využití půdy;

- f) výše dotace bude stanovena na základě údajů z Integrovaného zemědělského registru (IZR) evidovaných ke dni 31. 10. 2025 dle žadatelem ve formuláři s doklady prokazujícími nárok na dotaci uvedených a ošetřujícím veterinárním lékařem v dokladu potvrzených registračních čísel hospodářství, případně stájí.

## **20.G.b. Podpora na zlepšení životních podmínek ustájených ovcí a koz ve stájích**

### **1 Účel dotace**

Zlepšení životních podmínek ustájených ovcí a koz ve sledovaném období od 1. 2. 2025 do 30. 9. 2025 ve stájích.

### **2 Předmět dotace**

Ovce nebo koza samičího pohlaví starší 12 měsíců věku, ustájena ve sledovaném období ve stájích na doložených hospodářstvích, případně stájích.

### **3 Žadatel**

Chovatel ovcí nebo koz podnikající podle § 420 zákona č. 89/2012 Sb. v zemědělské výrobě dle § 2e, odst. 3 zákona č. 252/1997 Sb., který chová ovce a kozy celoročně ustájené ve stájích.

### **4 Forma dotace**

Dotace k výsledku hospodaření (dříve neinvestiční).

### **5 Typ dotace**

Sazbová dotace.

### **6 Výše dotace**

749 Kč na jednu ovci nebo kozu splňující předmět dotace dle průměrného stavu ovcí nebo koz ve sledovaném období od 1. 2. 2025 do 30. 9. 2025.

*Poznámka k výši dotace: Výše uvedená pevně stanovená sazba může být krácena v návaznosti na disponibilní rozpočtové prostředky určené na tento dotační podprogram.*

### **7 Podmínky poskytnutí dotace**

- a) pro účely tohoto dotačního podprogramu se chovatelem rozumí subjekt, kterému vznikly náklady na předmět podporované činnosti;
- b) zabezpečení ustájení v sekcích, podlahové plochy ve stájích ve výměře nejméně 1,5 m<sup>2</sup> na ovci nebo kozu starší 12 měsíců věku. Pro účely tohoto dotačního podprogramu se technologií chovu se sekčním provozem rozumí prostorové oddělení jednotlivých skupin zvířat do jednotlivých sekcí dle stádia jejich gravidity, termínu bahnění a období po obahnění. Příjemce dotace je povinen vést průkaznou stájovou evidenci o provádění technologie chovu se sekčním provozem (v minimálním rozsahu: registrační číslo hospodářství, případně stáje, název sekce, datum/období, kdy byla sekce provozována a počet zvířat v dané sekci), kterou je povinen uchovávat nejméně po dobu 10 let od data poskytnutí dotace;
- c) 2x za sledované období provedení koprologického vyšetření na směsném vzorku náhodně vybraných zvířat na uvedených hospodářstvích, případně stájích v akreditované laboratoři. První odběr musí být proveden nejpozději do 30. 6. dotačního roku, přičemž druhý odběr bude následovat nejdříve po 2 měsících a bude proveden nejpozději do 30. 9. dotačního roku. Pro účely tohoto programu

se směsným vzorkem rozumí 1 vzorek na každých 60 zvířat k datu odběru vzorku. Příjemce dotace je povinen vést průkaznou stájovou evidenci o provedení odběrů směsného vzorku k provedení koprologického vyšetření (v minimálním rozsahu: registrační číslo hospodářství, případně stáje, datum, kdy byl proveden odběr směsného vzorku, počet zvířat na hospodářství ke dni odběru vzorku a počet odebraných vzorků), kterou je povinen uchovávat nejméně po dobu 10 let od data poskytnutí dotace;

- d) 2x za sledované období ve třech po sobě následujících dnech přehnutí všech ovcí a koz přes dezinfekční brod, na uvedených hospodářstvích nebo stájích. První přehnutí musí být provedeno nejpozději do 30. 6. dotačního roku, přičemž druhé přehnutí bude následovat nejdříve po 2 měsících a bude provedeno nejpozději do 30. 9. dotačního roku. Přípravky, které se pro dezinfekci použijí, nesmějí obsahovat formaldehyd. V případě potřeby zajistí dle individuálních potřeb ošetření paznehtů. Příjemce dotace je povinen vést průkaznou stájovou evidenci o provedení dezinfekce a ošetření paznehtů (v minimálním rozsahu: registrační číslo hospodářství, případně stáje, datum, kdy zde žadatel zajistil provedení přehnutí přes dezinfekční brod a název použitého dezinfekčního přípravku, při ošetření paznehtů uvést identifikační číslo zvířete a datum, kdy žadatel zajistil provedení úpravy paznehtů), kterou je povinen uchovávat nejméně po dobu 10 let od data poskytnutí dotace;
- e) zajistit lepší podmínky jehňat a kůzlat prováděním školkového způsobu technologie odchovu na uvedených hospodářstvích nebo stájích. Pro účely tohoto dotačního podprogramu se školkovým způsobem technologie chovu jehňat a kůzlat rozumí vymezení chovného prostoru, který umožňuje přístup pouze jehňatům a kůzlatům a slouží nejen pro jejich přikrmování, ale umožňuje také jejich volný pohyb, odpočinek a případné další potřeby oddělené péče po dobu 2 měsíců od narození zvířete. Příjemce dotace je povinen vést průkaznou stájovou evidenci o provádění školkového způsobu technologie chovu jehňat a kůzlat (v minimálním rozsahu: registrační číslo hospodářství, případně stáje, datum/období, kdy žadatel zajistil provádění školkového způsobu technologie chovu), kterou je povinen uchovávat nejméně po dobu 10 let od data poskytnutí dotace;
- f) výše dotace bude stanovena na základě údajů z Integrovaného zemědělského registru (IZR) evidovaných ke dni 31. 10. 2025 dle žadatelem ve formuláři s doklady prokazujícími nárok na dotaci uvedených a ošetřujícím veterinárním lékařem v dokladu potvrzených registračních čísel hospodářství, případně stájí.



## **20.G.c. Podpora na zlepšení životních podmínek ovcí a koz chovaných v systému kombinace pastvy a ustájení ve stájích**

***Pro účely tohoto dotačního podprogramu se rozumí sledovaným obdobím období od 1. 10. 2024 do 30. 9. 2025. Z důvodu zkrácení sledovaného období na období od 1. 2. 2025 do 30. 9. 2025 není tento dotační podprogram pro rok 2025 vyhlášen.***

### **1 Účel dotace**

Zlepšení životních podmínek ovcí a koz chovaných v systému kombinace pastvy a ustájení ve stájích ve sledovaném období od 1. 10. 2024 do 30. 9. 2025.

### **2 Předmět dotace**

Ovce nebo koza samičího pohlaví starší 12 měsíců věku, která je chována v kombinaci pastvy a ustájení na doložených hospodářstvích, případně stájích. Minimální období ustájení je 150 dní, minimální období pastvy je 150 dní.

### **3 Žadatel**

Chovatel ovcí nebo koz podnikající podle § 420 zákona č. 89/2012 Sb. v zemědělské výrobě dle § 2e, odst. 3 zákona č. 252/1997 Sb., který chová ovce a kozy celoročně ustájené ve stájích.

### **4 Forma dotace**

Dotace k výsledku hospodaření (dříve neinvestiční).

### **5 Typ dotace**

Sazbová dotace.

### **6 Výše dotace**

755 Kč na jednu ovci nebo kozu splňující předmět dotace dle průměrného stavu ovcí nebo koz ve sledovaném období od 1. 10. 2024 do 30. 9. 2025.

*Poznámka k výši dotace: Výše uvedená pevně stanovená sazba může být krácena v návaznosti na disponibilní rozpočtové prostředky určené na tento dotační podprogram.*

### **7 Podmínky poskytnutí dotace**

- a) pro účely tohoto dotačního podprogramu se chovatelem rozumí subjekt, kterému vznikly náklady na předmět podporované činnosti;
- b) zabezpečení ustájení v sekcích, podlahové plochy ve stájích ve výměře nejméně 1,5 m<sup>2</sup> na ovci nebo kozu starší 12 měsíců věku. Pro účely tohoto dotačního podprogramu se technologií chovu se sekčním provozem rozumí prostorové oddělení jednotlivých skupin zvířat do jednotlivých sekcí dle stádia jejich gravidity, termínu bahnění a období po obahnění. Příjemce dotace je povinen vést průkaznou stájovou evidenci o provádění technologie chovu se sekčním provozem (v minimálním rozsahu: registrační číslo hospodářství, případně stáje, název sekce, datum/období, kdy byla sekce provozována a počet zvířat v dané sekci), kterou je povinen uchovávat nejméně po dobu 10 let od data poskytnutí dotace;

- c) 2x za sledované období provedení koprologického vyšetření na směsném vzorku náhodně vybraných zvířat na uvedených hospodářstvích, případně stájích v akreditované laboratoři. První odběr musí být proveden nejpozději do 30. 6. dotačního roku, přičemž druhý odběr bude následovat nejdříve po 2 měsících a bude proveden nejpozději do 30. 9. dotačního roku. Pro účely tohoto programu se směsným vzorkem rozumí 1 vzorek na každých 60 zvířat k datu odběru vzorku. Příjemce dotace je povinen vést průkaznou stájovou evidenci o provedení odběrů směsného vzorku k provedení koprologického vyšetření (v minimálním rozsahu: registrační číslo hospodářství, případně stáje, datum, kdy byl proveden odběr směsného vzorku, počet zvířat na hospodářství ke dni odběru vzorku a počet odebraných vzorků), kterou je povinen uchovávat nejméně po dobu 10 let od data poskytnutí dotace;
- d) 2x za sledované období ve třech po sobě následujících dnech přehnutí všech ovcí a koz přes dezinfekční brod, na uvedených hospodářstvích nebo stájích. První přehnutí musí být provedeno nejpozději do 30. 6. dotačního roku, přičemž druhé přehnutí bude následovat nejdříve po 2 měsících a bude provedeno nejpozději do 30. 9. dotačního roku. Přípravky, které se pro dezinfekci použijí, nesmějí obsahovat formaldehyd. V případě potřeby zajistí dle individuálních potřeb ošetření paznehtů. Příjemce dotace je povinen vést průkaznou stájovou evidenci o provedení dezinfekce a ošetření paznehtů (v minimálním rozsahu: registrační číslo hospodářství, případně stáje, datum, kdy zde žadatel zajistil provedení přehnutí přes dezinfekční brod a název použitého dezinfekčního přípravku, při ošetření paznehtů uvést identifikační číslo zvířete a datum, kdy žadatel zajistil provedení úpravy paznehtů), kterou je povinen uchovávat nejméně po dobu 10 let od data poskytnutí dotace;
- e) zajistit lepší podmínky jehňat a kůzlat prováděním školkového způsobu technologie odchovu na uvedených hospodářstvích nebo stájích. Pro účely tohoto dotačního podprogramu se školkovým způsobem technologie chovu jehňat a kůzlat rozumí vymezení chovného prostoru, který umožňuje přístup pouze jehňatům a kůzlatům a slouží nejen pro jejich příkrmování, ale umožňuje také jejich volný pohyb, odpočinek a případné další potřeby oddělené péče po dobu 1 měsíce od narození zvířete. Příjemce dotace je povinen vést průkaznou stájovou evidenci o provádění školkového způsobu technologie chovu jehňat a kůzlat (v minimálním rozsahu: registrační číslo hospodářství, případně stáje, datum/období, kdy žadatel zajistil provádění školkového způsobu technologie chovu), kterou je povinen uchovávat nejméně po dobu 10 let od data poskytnutí dotace;
- f) příjemce dotace je povinen vést pastevní deník v období pobytu ovce a kozy na pastvě (přičemž celkový součet pasených dnů musí být minimálně 150 dnů a maximálně 215 dnů ve sledovaném období) v minimálním rozsahu: uvést ušní známku pasené ovce a kozy, v případě, že se pasou všechny ovce a kozy z hospodářství či stáje dohromady, stačí uvést číslo hospodářství, případně stáje, identifikační číslo dílu půdního bloku využívaného v příslušný kalendářní den k pastvě, přičemž je-li ovce nebo koza pasena v 1 kalendářním dnu na více dílech půdních bloků, uvedou se identifikační čísla všech těchto dílů půdních bloků a datum zahájení a ukončení pastvy ovce nebo kozy pasené na příslušných dílech půdních bloků evidovaných v evidenci využití půdy. Pastva nemusí probíhat kontinuálně a je možné ji v průběhu dotačního období přerušit. Do paseného období se započítávají i dny, kdy dochází k vyhánění a zahánění ovcí a koz;

- g) výše dotace bude stanovena na základě údajů z Integrovaného zemědělského registru (IZR) evidovaných ke dni 31. 10. 2025 dle žadatelem ve formuláři s doklady prokazujícími nárok na dotaci uvedených a ošetřujícím veterinárním lékařem v dokladu potvrzených registračních čísel hospodářství, případně stájí.